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Egy igazi gazember. 
Kolozsvár, 1904. febr. 12. 

Egy igazi gazember áll most a kolozs- 
vári esküdtbiróság előtt, kinek az egész élete 
valóságos lánczolata a tenger sok bünnek. 
Érdemes, hogy vele foglalkozunk, hogy ma- 

gunk előtt kitárva élettörténetét, a maga 
meztelenségében lássuk, hogy ember meny- 
nyire képes sülyedni a bün fertőjébe, holott 
tisztességes, becsületes polgár maradhatott 
volna egész életében. 

Gille Illésnek egyszerü szülei, egyszerü. 
de jó nevelést adtak. Egy becsületes mester- 

séget kapott örökség képpen, a melylyel, ha 
munka kedve van, kivivhatott volna magá- 
nak tisztességes pozicziót nemcsak iparos- 
társai körében, de magában a társadalom- 
ban is. 

Az örökség azonban teher volt Gille 
Ilésnek, kerülte a becsületes megélhetést 
biztositó munkát, nagyuri életre született, 
a minek alapja a munkátlanság, a dologke- 
rülés és a vagyon, mely ily életre jogosit. 

A vagyon hiányzott s igy a dologkerü- 
lést rablással, lopással, csalással lehetett 
csak ellen sulyozni. Gille tehát lopott, ra- 
bolt, csalt élete egész folyásán, hogy meg- 
rögzött dologkerülésében gond nélkül élhes- 
sen, czifrálkodhasson, utánozhassa a divat- 
majmokat s a mikor már kiapadtak pénz- 
szerzési forrásai, beállt a sülyedés. Tisztes- 
séges mesterségében rossz hire miatt munkát 
már sehol nem kapott, beállt hát téglahor- 
dozónak. De a dolog nem tetszett semmi- 
képpen, apró lopásokra vetemedett már, s 
végre az erkölcsi züllés utolsó stádiumában 
nem rettent vissza már a gyiloktól sem, a 
legszőrnyűbb büntől: a rablógyilkosságtól. 

Szerelem örve alatt belopódzott a 42 
éves öreg rendű asszony magányába, ifju- 
ságával lángra lobbantotta annak szive már 
kialvó félben levő tüzét, hogy bizalmassá 
tegye, mert pénz szagot érzett, s ezt bárni 
akarta. És a mikor már teljesen behálózta, 
a mikor már tudta, hogy miképpen áll anya- 
gilag az asszony, mézes-mázos szavakkal 
kicsalta a kis pénzecskéjét, s aztán, hogy az 
ingóságait is kézre kerithesse, a legnagyobb 
bestialitással megfolytotta. 

Megdöbben az ember, hogy ilyen vad- 
állattá válhatik egy ember s hogy bünhal- 
mazatát oly nyersen, oly czinizmussal, min- 
den megindultság, megbánás nélkül mond- 
ja el. 

Ennek az embernek még azt sem lehet 
mentségére felhozni, hogy a romlott társa- 

dalom nemtőrődömsége taszitotta a bünbe, 
mert hiszen a társadalom utat és módot 
akart neki adni a tisztességes megélhetésére, 
de nem kellett neki. 

Bünhődjön hát mind az ilyen gazem- 
ber. Sujtsa őt a polgártársai köréből alakult 
birósága a legnagyobb büntetéssel, a mire 
reászolgált, megérdemel: életfogytiglani 
szabadságvesztéssel, ha már bitóra nem 
lehet. 

(Ciovis.) 

Monstre-pőr a Redoutban. 

Szász ödön hirlapiró sajtópöre. 

Kolozsvár, febr. 12. 

Szerdán vette kezdetét és még nehány 

napig el fog tartani a vizsgálat azon perben, 

melyet br. Szentkereszthy Zsigmond a kolozs- 

vári kir. törvényszék elnöke és maga a ko- 

lozsvári kir. törvényszék inditott Szász Ödön 
hirlapiró ellen. 

Tudvalevően a mult év őszén a „Kolozs- 
vári Ujság" czimü napilapban egy czikk jelent 
meg, a melyben részrehajlással ési rosszhisze- 
müséggel van vádolva a kolozsvári igazság- 
szolgáltatás. - A felelősséget e czikkért Szász 
Ödön hirlapiró vállalta el. 

Az igazságügyminiszter a marosvásár- 

helyi törvényszéket delegálta ez ügyben. A 
honnan szerdán már leérkezett Köllő vizsgáló- 

biró, hogy megkezdje a vizsgálatot azaz a 

tanukihallgatásokat, a mely egy kissé lassan 

megy, mert a tanuk száma igen nagy. Eddig 
ei van rendelve az összes eddig szerepelt es- 

küdtek kihallgatása azon czélból, hogy mint 
jelenlevők tapasztalták-e báró Szentkereszthy 

Zsigmondnak vagy más birónak a vádlottak- 
kal szembeni részrehajlását, illetve méltány- 
talanságát. 

A Redout nagytermében állanak csopor- 

tosan a beidézett tanuk, a mellékszobában dol- 

gozik Köllő biró és egy törvényszéki jegyző. 

A tanukat Köllő biró névszerint egyenként 
hivja be a tárgyalási terembe. Tegnap estig 

116 tanu lett kihallgatva és még körülbelül 
kétszer ennyi a beidézettek száma. — Szerdán 

különben Szász Ödön is ki lett hallgatva, ki 
elvállalta a czikkéért a felelősséget és vádjait 
fenntartotta. 

A Szász Ödön által beidézésre bejelen- 
tett tanuk száma szintén meghaladja az 150-et 
s igy költségkimélés czéljából a főtárgyalás 

Kolozsvárt lesz megtartva marosvásárhelyi 
birósággal és esküdtekkel. 

A közönség körében különben igen nagy 

az érdeklődés ezen tárgyalás iránt és hogy 

ha mégis Marosvásárhelyt lesz ugy 

fognak arra utazni Marosvásárhelyre. 
sokan át 

A „kerületi betegsegélyző- 
pénztárnoknője öngyilkos lett. 

Kolozsvár, febr. 12. 

Schaberl Róza, a „kolozsvári kerületi 
betegsegélyző" pénztárnoknője tegnap délután 
fél 5 órakor az ,Erzsébet fürdő" egy kád- 
fürdő kabinjében ereit felvágta és meghalt. 

Tudósitónkat a késő esti órákban kikül- 
döttük az öngyilkos pénztárosnő szülői Pata- 
utcza 1. sz. a. lakásukra, hogy részletes tu- 
dósitást adhassunk a szerencsétlen leány ön- 
gyilkossága okáról. Tudósitásunk a követke- 
zőkről számol be : 

Schaberl Jakabot és egész családját a 
tönk szélére juttatta fiok Schaberl József ha- 
lála, ki tudvalevőleg a ,„Kolozsvári Ujság" 
szerkesztője és a ,Gutenberg nyomda tulaj- 
donosa volt s igen sok rendezetlen ügyet ha- 
gyott hátra. 

Schaberl Róza, kinek öreg szülei tehe- 
tetlensége folytán a bonyodalmas ügyet ke- 
zelnie kellett, fivére halála után buskomor- 
ságba esett. A nyomda, a melyet albérletbe 
adott nem birta a sok adósságot. Nap-nap 
után árverések voltak reá kitüzve, tegnapra 
is volt egy. A szegény leány egyedül álíva, 
tehetetlenül mit sem tudott csinálni. 

Az utóbbi napon már nagyon meglát- 
szott rajta az elkeseredettség, a mihez még 
az is járult, hogy félt, elmozditják a munká- 
sok, kik naponta gyüléseztek a pénztárban. 

Tegnapelőtt emlitette, hogy azt álmodta, 
mintha felmetszették volna az ereit, mint Ger- 
gely Kálmán tette. Arrólis beszélt, hogy nem 
tudja miből fizesse a lapnak kaucziót adott 
óvadék-bankot, melynek magának 11.000 ko- 
rona követelése van a családon. Előhozta azt 
is, hogy Kassán sikkasztott egy betegsegélyző 
pénztáros, a mit ő azonban soha megtenni 
nem tudna. Az éjszakát nagyon nyugtalanul 
töltötte és álmában beszélgetett. 

Tegnap délelőtt volt utoljára a hivata- 
lában. Délbe nyugodtan megebédelt s fél 3 
órakor szivélyes bucsut vett szüleitől és amit 
sohse tett meg a pénztár-kulcsot otthon 
hagyta. 

Egyenesen az ,Erzsébet fürdő".be ment. 
Itt egy kádfürdőt bérelt. Fél ötkor a személy- 
zet nyugtalankodni kezdett. Kopogtattak az 
ajtón, feleletet nem kapva, bezuzták azt. Ré- 
mes látvány tárult szemeik elé. A vértől pi- 
rosra festett kád vizében ott feküdt a leány 
meghalva. Egy késsel metszette fel a főüt- 
ereit. A mentők beszállitották a boncztani in- 
tézetbe. ! 

A szerencsétlen leány több levelet ha- 
gyott hátra fivére hitelezői számára, s egyet 
Jancsó Boriska jó barátnőjének. Most ott fek- 
szik a boncz-asztalon Fazakas Annával, a vele 
egyidőben öngyilkossá lett szobaleánnyal.



KOLOZSVÁRI HIRLAP. 

Rovancsolás a pénztárnál. 

Az iparhatóság az öngyilkosság hirére 
este 9 órakor kiszált a kerületi betegsegélyző- 
pénztárba rovancsolni. Jelen voltak: Király r. 

jogalmazó, Taub Náthán iroda tiszt, Schwarcz 

Miksa dr. titkár, Schaberl Jakab, Barabás 

Béla. A könyveket nyomban lezárták és a 

pénztárt megrovancsolták. A pénztári készlet 
a pénztári könyv egyenlegével talált. A fió- 

kokat lepecsételték. A tegnap éjfélkor félbe- 

szakitott vizsgálatot ma tovább folytatják. 

Egy magas állásu rendőörtiszt- 
viselő menesztése. 

Kolozsvár, febr. 11. 

Lapunk egyik közelebbi száma foglalko- 

zott egy magas állásu rendőrtisztviselő sze- 
relmi kalandjával, kit egyik alantosabb alkal- 
mazottja a rendőrségnek jelentett fel a hiva- 

talnak. 
Most, mint a legmegbizhatóbb forrásból 

értesülünk ennek az operettszerü vig mulat- 

ságnak tragikus epilógusa lesz. A feljelentett 
tisztviselő ellen hivatalból üldözendő cselek- 

mény miatt a fegyelmi vizsgálatot elrendelték, 
de mert kompromitálni nem akarják, nehogy 

még a nagy nyilvánosság is tudomást szerez- 

zen a botrányos ügyrészleteiről, a vizsgálat be- 
szüntetése mellett tudomására lett hozva a 
szerelmes szivü, kalandvágyó tisztviselőnek, 

hogy mihelyes kissé elfeledik kis játékait, 

mondjon le állásáról. 
A kérdéses tisztviselő most egyik közeli 

erdélyi városban megüresedett rendőrfőkapi- 
tányi állásra pályázott, természetesen kény- 

szerből, s ha elnyeri azt, a mihez a körülmé- 
nyek mián szintén kétség nem fér, akkor 

azonnal távozik a kolozsvári rendőrség köte- 

lékéből. 
Ez ügygyel kapcsolatosan emlitjük fel, 

hogy hasonló dolgokért egy alantosabb rend- 

őrtisztviselő ellen is több fegyelmi ügy van 

folyamatban, de a melyek ki tudja miért, nem 

akarnak befejezést nyerni. 
Már pedig igen üdvös volna, a rendőr- 

ség reputácziója megvédése tekintetéből is, 

hogy a tisztogatás radikálisabban folyon s 
vége szakittassék a sok mende-mondának, 

mely sohse használant, csak árthatnak egv 

testület jóhirnevének. 
Dr Hadady főkapitány különben, dicsé- 

retére legyen mondva, nagy buzgalmat fejt 

ki a rendőrség jóhirneve érdekében s mi ép- 

pen ezért hisszük is, hogy törekvésében nem 

fogja magát gátolni hagyni, és megkezdett 

munkájában feltartóztathatlanul haladni fog to- 
vább, mig csak be nem fejezi teljesen a tisz- 

togatást. 

A szerelem halottja. 
öÖngyilkosság a Jókai-utozában. 

Kolozsvár, febr. 12. 

Tegnap délután ugyanazon órában, a 
mikor a kerületi betegsegélyző pénztárnoknője 
eldobta magától az életet, egy másik leány 
szintén öngyilkosságot követett el. 

A Jókai-utcza 5. sz. a. házban szolgált 
már huzamosabb idő óta Fazakas Anna vár- 
falvi illetőségü 18 éves szobaleány. —– Igen 
szemrevaló fiatal teremtés volt s igy nem 
csoda ha sok imádója akadt, ebbe a mi sze- 
relemre vágyó kincses városunkban. 

Fazakas Anna azonban igen erényes 
leány volt, nem hallgatott a csábos igéretekre 

és sok ideig nem ajándékozott meg senkit a 
szerelmével, mig végre eljött a végzet által 
neki szánt is, a kibe azután halálosan bele- 
szeretett. 

A legény - mint minden hasonló sze- 
relmi tragédiánál - házasság igéretóvel a 
magáévá tette a hiszékeny 
megunva a faképnél hagyta. 

A valamikor jókedvü, dalos szobaleány 
ez időtől fogva folyton buslakodott, gyakran 
emlegette a házbeli többi cselédek előtt, hogy 
ha nem sikerül visszahóditania szerelmesét, 
öngyilkos lesz, eldobja magától, a már neki 
terhes életét. 

Ugylátszik a hütlen kedves nem hajlott 
a szegény leány visszahivó könyörgésére. mert 
a tegnap délután ugy fél 5 órakor szerelmi 
bánatában egy 6 lövetü revolverrel mellbe 
lőtte magát, s nyomban meghalt. A lövés sze- 
relmes szivén furódott keresztül. 

Holttestét a mentők beszállitották az 
orvostani bonczintézetbe, hol ma fel fogják 
bonczolni. 

leányt s aztán 

Ujabb részletek a kassza- 
rablókról. 

— Kolozsi tudósitónktól. – 

Kolozsvár, 1904. febr. 11. 

Tegnap szenzácziós hireket vettünk 
ujabban a kasszarablók felől kolozsi tudósi- 
tónktól, a melyeket érdekes voltuknál fogva 
olvasóink tájékozására főleg, másrészről pedig 
a vizsgálatnak azokra való kiterjesztése czél- 
jából is alább adjuk: 

Kolozson a mult év nyarán közvetlen 
egymásután nagy betörések történtek, a me- 
lyeknek tetteseit - daczára a bevezetett 
széleskörü nyomozatoknak nem sikerült ki- 
kutatni. 

Egy nap ugyanis az ismeretlen tettesek 
feltörték a kolozsi templomot s ott a perse- 
lyekben levő könyöradományokat valamint az 
értékesebb egyházi fölszereléseket elemelték. 
Munkájukat oly ügyesen végezték, hogy a 
templom közelében levő plebániai lakban mit 
sem vettek észre. A legcsodálatosabo azonban 
a dologban, hogy álkulcscsal nyitogattak fel 
mindent, a mi arra engedett következtetni, 
hogy csakis a helyi viszonyokkal ismerős 
egyének követhették el azt. 

Ezután nem sok időre, éjnek idején a 
gyógyszertárt tőrték fel s a napi pénztár tar- 
talmát, nehány mérleget és egyéb elemelésre 
méltó tárgyakat elvittek. 

Közvetlen utána való nap 2 korcsma 
betörés is volt, hol a rablók szintén olég jól 
gazdálkodtak. 

Ebben az időben, mint többen beszélik 
gyakorta láttak idegeneket sürün megfordulni 
Simon Mózesnél, de akkor semmi jelentőséget 
ennek nem tulajdonitottak, bár már akkor 
suttogni kezdtek egyesek, s csodálatosképpen 
a betörés után Simon mindég elutazott vá- 
sárokra. 

Mindezekből gyanitható, hogy a kassza- 
betörők munkája lehetett ez is, a kik a 
pénzhamisitás, és a hamispénzekkel üzletsze- 
rüleg üzték a rablást is. 

Igen helyeseu tenné a vizsgáló biróság, 
kit ezennel figyelmessé teszünk lapunk teg- 
napi és tegnapelőtti eredményes kutatásaink 
nyomán közölt czikkünkre, ha a vizsgálatot 
ezekre is kiterjesztené, mert több mint bizo- 
nyos, hogy egy nagy kiterjedésű és nagykali- 
berü rablóbandát lehetne ártalmatlanná tenni 
ez által. 

Különben, mint értesülünk már eddig 
négy letartóztatás történt s több nagyon gya- 
nus alak van állandó őrizet alatt. A vizsgá- 
lat most már eredményesebb, a mennyiben 
Simon, bár nehezen, de vallani kezd, ugyszin- 
tén fogságban levő többi buntársai is. 

1904. február 12. 

ElJELEPOSTA 
Az osztálysorsjátók mai huzásánál a 

következő nagyobb nyereményeket sorsolták 
ki. 90.000 koronát nyert: 22881. 30.000 
koronát nyert : 66448. 10.000 koronát nyert : 
7347. 5000 koronát nyert : 14185. 2000 ko- 
ronát nyert: 61464. 1000 koronát nyertek : 
18145 31258 109455. 500 koronát nyertek: 
2165 2983 6281 9214 9525 12591 151483 
11527 25239 25621 60709 65246 77578 
87680 89321 92282 105130 105354. A tőbbi 
kihuzott számok 170 koronát nyertek. 

ötvenegy napos szocziálista sajtóper. 
Rómában Bettolo tengernagynak a szocziálista 
Ferri képviselő elleni rágalmazási perében 51 
napi tárgyalás után ma hozták meg az itéle- 
tet. Ferrit és az Avanti czimü szocziálista 
lap szerkesztőjét külün-külön 16 havi fogházra 
és 1516 lira pénzbüntetés megfizetésére itél- 
ték. Az itélet kihirdetésénél nagyszámn közön- 
ség volt jelen. Ferrit a szocziálisták megélje- 
nezték, mikor a törvényszéki épületet elhagyta. 

Kirabolt vonat. Brüsszelből jelentik, 
hogy a tegnap este onnan Párisba indult vo- 
nat postakocsiját Brüsszeltől husz kilométer- 
nyire hat, utasnak öltözött rabló teljesen ki- 
rabolta. A kocsiban levő hivatalnokokat a 
rablók revolverekkel hallgatásra és tétlenségre 
kényszeritették. Több hivatalnokot, ugy látszik, 
meg is öltek, mert még két hivatalnokot su- 
lyosan sebesült állapotban találtak meg a ko- 
csiban, a tőbbinek nyoma veszett. 

Nagy bukások a budapesti tőzsdén. 
Alig hogy a mai gabonatőzsde megnyilt, óriási 
riadalom támadt. A buzaárak a háboru kitő- 
rése következtébenl de még inkább a kül- 
földi magas jegyzések miatt, félórátol-félórára 
rohamosan emelkednek. Kötések körül óriási 
veszteségekről suttognak a tőzsdén. 

Ismét vasuti katasztrófa. Torontóból 
érkezett távirati jelentés szerint a Kanada- 
Pacifik vasut két személyvonata összeütközött. 
Kilencz személy szörnyet halt, négyen pedig 
megsebesültek. 

Őrült a vonaton. Burján József buda- 
pesti gépész-mérnökön a nagyvárad-buda- 
pesti vonaton őrülési szimptomák jelentkeztek. 
A körülötte ülő hölgyeket ki akarta dobatni 
az ablakon. - A nagy sikoltozásra berontot- 
tak az utasok és lefogták. A mentők az elme- 
gyógyiutézetbe szállitották. 

A uépesedés statisztikája. A statisz- 
tikai hivatal legnjabb kimutatása szerint a 
mult évben 34.000 gyermekkel kevesebb szü- 
letett Magyarországon, mint ez előző évben. 
A kivándorlók száma tizenhatezerrel növe- 
kedett. 

Hat milliós bukás. A brémai kereskedő 
és pénzvilágot nagy miliós bukás izgatja. A 
Luermann István és fia czég, mely Brómában 
egyike a legtekintélyesebbeknek, hat millió 
márka passzivával csődbe ment. Ezzel szem- 
ben a cselekvő vagyon csak egy millió márka. 
A Luermann-czég gyapot, kávé és dohányban 
egyike volt az egész világon a legnagyobbak- 
nak és bukása több más gyapottczéget is ma- 
gával ránt. A czég 1887. óta állt fenn. 

Uj pénzügyigazgató. A király Fabritius 
Hugó sepsiszentgyörgyi pénzügyigazgató he- 
lyettest pénzügyi tanácsossá és zilahi pénz- 
ügyigazgatóvá nevezte ki. 

Anarohistából egyetemi tanár. Schmitt 
Jenőt, az ismert magyar ideális anarchistát 
meghivták awürtenbergi egyetem tanári szé- 

kébe. Állását a jövő héten foglalja el. 

vVáltóhamisitó vasuti hivatalnok. Will 
Prigyes bátorkeszi tuerdész ftöljelentést tett 
a fővárosi rendőrségen, hogy Emil nevü fia, 
a ki az államvasutaknál hivatalnok, nevére több 
ezer korona erejéig váltót hamisitott, azutáu 
megszökött. Azért jelentette fel a fiát, mert 
attól fél, hogy öngyilkos lesz, már pedig :
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— Inkább a börtönben lássam, semhogy ön- 
gyilkos legyen! – érvelt az öreg Will. Ma 
reggel a rendőrség Predeálból táviratot kapott, 
melyben értesitik. hogy Will Emilt ott letar- 
tóztatták. 

Aki koporsóban halt mog. Megrenditő 
eset tartja izgatottságban a főváros kilencze- 
dik kerületét. Fatal, 28 éves intelligens em- 
ber lett tegnap a Soroksári utczában öngyil- 
kossá, aki, mielőtt a haláltadó mérget megitta, 
előre belefeküdt abba a koporsóba. amely 
porladó tetemének örök lakóhelyéül fog szol- 
gálni. Veszprémi István az öngyilkos, aki az 
Éntreprise des pompes funébres soroksári-ut- 

czai fiókjának volt az üzletvezetéje. Pontos, 
szorgalmas hivatalnok volt és teljesen rende- 
zett vagyoni viszonyok között élt. Öngyilkos- 
ságának oka az, hogy nősülni akart s a midőn 
ezt régi kedvesének bejelentette, az bánatá- 

ban megörült. A lelki ismereti furdalás ker- 
gette a halálba. 

HELYI HIREK. 
— A közönséghez! Lapunk rövid 

fennállásával már bebizonyitotta, hogy Ko- 

lozsvár közönségének egy rég óhajtott pár- 
tatlan, megvesztegethetlen szókimondó füg- 

getlen sajtó-organuma. Az „igazság" jegyé- 
ben indault meg lapunk, az igazságért harczol. 
Nem tussol, nem hallgat el semmit, nyiltan 
kimondja igazát. Hirszolgálatban elől állunk, 
legtöbb esetben megelőzzük a többi lapokat. 
Lapunk röviden, de a világi, a hazai, a 
helyi eseményekről pontos és gyors értesi- 
tést ad. Pártolják és terjesszék hát a polgár- 
ság igazi érdekképviseleti lapját a „Kolozs- 
vári Hirlap"-ot. 

— A KEeoroszt-utozai rablógyilkos az 
esküdtek előtt. Tegnap délelőtt az orvosi vé- 
lemények meghallgatására került a sor, mely 
kizárja, hogy vádlott beszámithatatlan állapot- 
ban lett volna szörnyüü büne elkövetésekor. 
Majd a vád és védbeszédek tartattak meg. Mely 
után az elnök a verdikt hozatalt mára ha- lasztotta. A folytatólagos tátgyalás re el 8 órakor kezdődik.48 * ké 

Vasuauez grófné szombaton bucsu fellépésül Faust-ban Margitot énekli. Ez előadásra bérlők jegyeit pénteken d. e. 11 óráig tartja fenn a pénztár. 
— Kérelem. A „Karolina Országos Köz- kórház betegei levélben kérték fel tegnap Szerkesztőségünket, hogy tolmácsoljuk a kö- zönség előtt kérésüket. A tegnap jött ki u. i. egy Binder András nevü földhöz ragadt sze- gényember tüdőbajában kissé jobbulva a kór- házból s mert senkije sincs, segesvári roko- naihoz óhajtana utazni. Árra kérik tehát a betegek a jószivü közönséget, hogy tegyék le- hetővé Binder elutazását. Lakása nem lévén a szegényembernek, szerkesztőségünk fogad el adományokat, melyet m 

koronával megkezdüuk agunk részéről 1 

A oslzmadia társulat tegnapi rend- kivüli közgyülésén Hegedüs Pétett nin gálóvá, Sipos Józsefet pedig az Ifjusági kör" gondnokává választotta. A választás után ba- rátságos lakomára gyültek össze a társulat tagjai. 

Szakbizottsági ülés. 
tóság négy szakosztálya e hó 13 ten tektán 3 órakor együttes ülést tart. Az ka bb tárgyai a következők : Az uj rendőr- kernya épitésére felveendő kölcsönre bb9ér- bályrena delatok; a zsibárus iparról szóló sza- előtetnris módositása iránti előterjesztés ; okei ztés a kisajátitási törvény módositása, k oeka városokra való kiterjesztése iránt zósea ggyülés képviselőházához felirat inté- árgyában; a város csatornázásának és 

A törvényha- 
-án, szomba- 

vizvezetékének kezelése tárgyában alkotott 
szabályrendelet. 

— Dr, Hallor Károlyné temetése. Dr. 
Haller Károlyné szül. Szentkirályi Gizella te- 
metése ma délelőtt 11 órakor ment végbe, 
általános nagy részvét mellett. A város inte- 
ligencziájának egész tömege gyült össze a 
vasuti pályaudvaron, melynek kapunyilásában 
rögtönzött ravatalon állott a koszorukkal bo- 
ritott érczkoporsó, előtte a gyászoló férj és 
gyermekei s a többi rokonság. Pontban 11 
órakor lépett a koporsóhoz Biró Béla apát- 
plébános, nagy segédlettel elvégezvén a ha- 
lotti szertartást. Ezután kocsira tették a ko- 
porsót és megindult a város felé a menet. 12 
órakor ért a temetőbe, hol örök nyugalomra 
helyezték dr. Haller Károlynét. - Nyugodjék 
békével ! 

– A Mensa szövetség estélye. Je- 
leztük pár nap előtt, hogy a Mensa-szövetség 
tagjaiból alakult rendezőség e hó folyamán es- 
télyt rendez a Mensa javára. Mint ma értesü- 
lünk, az estelyt e hónap 18.án (este fél 9 
órakor) tartják meg a New-VYork földszinti he- 
lyiségében. A védnökséget elvállalták : Gróf 
Bánffy Zoltánné, báró Bánffy Ernőné, dr Gi- 
dófalvy Istvánné és dr. Purjesz Zsigmondné 
urnők; továbbá dr. Apáthy István, gr. Béldi 
Ákos, Fekete Gábor, Gaal Elek, Klobucsár 
Győző, Lészay Ferencz, dr. Pósta Béla és 
dr. Vályi Gyula urak. A hangverseny szerep- 
lői Veszprémi Lajos, Kuncz Ödön. Csiky Zol- 
tán, Répai Andor, Rosenfeld Aladár, dr. 
Ditrói Nándor és Romanec Aristid urak. A 
hangverseny után táncz következik. A meghi- 
vókat holnap küldik szét. 

— Blfogott tolvaj. Tegnap este letar- 
tóztatta a rendőrség Papp György adalini il- 
letőségü darabontot, ki füszerárukat és egy 
süveg czukrot lopott, melyet Benedek Sándor 
Széchenyi-téri korcsmájában találtak meg nála. 
Hogy honnan lopta, azt nem akarja meg- 
mondani. Lecsukták. 

— Nem sikerült betörés. Ferenczi Gy. 
kolozsvári illetőségü suhanczot éppen akkor 
csipte meg a rendőrőrszem, a mikor a Fe- 
rencz József-ut 7. számu ház ajtaját feszegette, 
hogy behatolhasson az udvarra. Elfogatásakor 
több álkulcsot és betörő szerszámot találtak 
nála. 

— Az Emke. mai ülése. Nagy fontos- 
ságu tárgyak telett tanácskozik az Emke. vá- 
lasztmányának ma délután 3 órakor, a város- 
bázán tartandó ülése. Ma határozzák el a f. 
évi közgyülés helyét, nagyszámu segélyezési 
ügyek, iparfejlesztési kérdések stb. tárgyal- 
tatnak- Az ülésen u. m. a délelőtti directó- 
riumi ülésen is Béldi Ákos gróf elnök elfog- 
laltsága következtében gróf Kornis Viktor al- 
elnök elnököl. — A tagok figyelmét felhivjuk 
az ülésre. 

— Medikus-bál. A medikus estélyre, 
melyet febr. 20-án tartanak meg a New-York 
szálló földszinti termében, nagyban folynak az 
előkészületek. Az estély jövedelme felerészben 
a kolozsvári tudomány-egyetem orvostanhall- 
gatók segély- és önképző egyesületének, fele- 
részben a kolozsvári Önkéntes Mentő-Egyesü- 
let javára fog szolgálni. 

TÁVIRATOK. 
Beteg a király. 

Bécs, febr. 11. A király ischiászban ujra 
megbetegedett. Ő Felsége ideges fájdalmak- 
ban szenved, melyek évek óta bántják és idő- 
szakonként visszu szoktak térni A király álla- 
pota meglehetősen kielégitő. — A fájdalmak 
csillapodtak s az éjjelt ő Felsége nyugodtan 
tőltötte. Ma reggel a király rendes időben 
fölkelt és államügyeket intézett el, de nehány 
napig kénytelen lesz kimélni magát. 

Orsz. képviselők tanulmányutja. 

Budapest, febr. 11. Ma délelőtt tizen- 
két függetlenségi Kossuth-párti képviselő Rá- 
kosi Viktor vezetésével Dalmácziába tanul- 
mányutra utazott. 

A hadügyi albizottság ülése. 

Bécs, febr. 11. A magyar delegáczió had- 
ügyi albizottsága ma folytatta tanácskozását, 
melyen Pitreich hadügyminiszter a magyar 
csapatoknak Boszniában való elhelyezését ille- 
tőleg adott bizalmas természetü főlvilágositá- 
sokat. Az ülés foly. 

Az orosz-japán háboru. 

Szentpétervár, febr. 11. A japánok is- 
mét két orosz nagy szállitó hajót elfogtak. — 
Port-Arthur bombázása egyre tart. A japánok 
a mandzsuországi vasut egyik hidját felrob- 
bantották. miközben 30 orosz szörnyet halt. 
A Port-Arthurnál tegnap megsérült három 
hadihajó összesen 27,000,000 rubelt képvisel. 
Á Havas-ügynökség jelenti Pétervárról: Egy 
angol lap azt jelenti, hogy Oroszország fran- 
czia, belga és németalföldi bankárokkal tár- 
gyal egy milliárdos kölcsön tárgyában. 

Fejedelmi esküvö. 

Windsor, febr. 11. A kastély Szt.-György 
kápolnájában ma volt Albany Álice herczeg- 
nőnek Teck Sándor herczeggel való esküvője. 
Az esküvőn jelen volt a király, a királyné, a 
németalföldi királynő és más fejedelmi sze- 
mélyek. 

Az uj szerbiai miniszterium. 

Belgrád, febr. 11. Az uj miniszterium a 
következőképen alakult meg: elnök Gruiss, 
külügyminiszter Pasics, belügyminiszter Pro- 
tics, hadügyminiszter Putnik tábornok, pénzügy- 
miniszter Bacsu, közmunka miniszter Thodo- 
rovics Vladimir, közoktatásügyi miniszter 
Davidovics, kereskedelemügyi miniszter Rado- 
vanovics, igazságügyminiszter Policsevics. 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 

AJÁNLUNK 
Valódi Karloozai ráczürmöst, 1 liter 

1 korona 60 fillér, kitünő Egri fehér bor 1 
liter —76 fillér, kitünő Egri fölpiros 1 liter 
–72 fillér, 1 liter Muskotály i korona. - 
Ezen árak csakis a háztól való elvite re ér- 
tendők. Megrendeléseket bármikor a legpon- 
tosabban teljesitünk. Telephon 468. szám. 

Minden időben íriss csapolásu Dupla 
Maláta és Dreher korona sőr kapható. 

Kiváló tisztelettel : 

Pferschy I. 
„Dreher Sőrcsarnek" 

eseseeseseseeeeee 

Apro hirdetések. 

A külvárosba egy jó forgalmu sarok 
füszerüzlet utczára nyiló korcsma helyiséggel 
és több lakrésszel, nagy pinczével örök áron 
eladó, előnyös feltételek mellett. Értekezhetni 
a kiadóhivatalba. 31. sz.
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Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, 
hogy 

Wesselényi Miklós-u. 12-ik szám a. 

E üzletemet 
megnagyobbitva, nagyban és kicsinyben, 

liszt, füszer és tüzifát 
— következő olcsó árakban árusitom. — 

Árjegyzék: 
liszt: 

e számu liszt 1 kgr. 14 kr. 
i 1 kgr. 18 4/, kr. 
s, 1 kgr. 13 kr. 
., , 1 kgr. 121/, kr. 
e,, ....llkgr. la kr. 

Zsák vételnél 30 kr. árengedmény. ő kiló lisztvételnél 
sa élesztő adatiki 

Füszer: 
1 kgr. darabos cukor . .frt — 39. 
1 kgr. kocka cukor.. .fÍrt —40. 
1 kgr. legf. Ceylon kávé. , frt 2.—. 
1 kgr. Cuba kávé . frt 1.80. 

1 kgr. gyöngykávé . .frt 1.60. 
1 kgr. Szantosz kávé. frt 120. 

5 kgr. vételnél 50 krral olcsóbb. A cukor 5 kgr. vé- 
telnél 1 krral olcsóbb. 

Tügzifa: 
1 öl I. bükkfa frt 11.— 

1 öl II. bükkfa . frt 10.— 

1 öl usztatott bükkfa . frt 10.— 

1 öl hasáb tölgyfa .írt 10.- 

1 öl gömbölyü vegyes fa. frt 0o.-- 

Mázhoz szállitva 1 frttal drágább. Fennti minőségü 
tázifák waggononként is kaphatók megfelelő árked- 

vezménynyel. 

Felapritott tűzifa: 1 mm. vételnél 85 kr., 5 mm.-nál 
80 kr., 10 mm.-nál 75 kr. 

Ismét elárusitóknak és nagyobb vételeknől megfe- 
lelő árkedvezmény. 

Növény-zsir eladás! miba vágó és 1tt mába vágó és itt 
fel nem sorolható czikkek a legolcsóbban itten be- 
szerezhetők. Próba bevásárlást kérve 

kiváló tisztelettel 

Stern József. 
Telefon sz. 399. 11. sz. 

A 

Braun Mihály 
hangszeorkészitő 

Holozsvárt, Wesselényi Miklós-utoza 18. 

Nagy raktár az összes hangszerekben. 

e Gramonhon és gramonhon-lemezek kaphatók. b 

4. sz. Mérsékelt szolid árak. 

Nagy javitóműhely !1 

Baranyi János 

külső épület munkák izléses és megfe 

Valamint elvállalok vizvezeiéki 

.Egy konyhakagyló kifolyó csapján 

.Egy falban levő áteresztő csap 

. Egy elosette 

. Egy közkutcsap 
. Egy fürdőtelep 
. Egy földalatti főelzárócsap 

Kiváló tisztelettel 

épület-, mű-bádogos és vizvezetéki 

szerelő KOLOZSVÁRTT, malom-u. 8. 

Elvállalok e szakmába vágó munkálatek és tárgyak készitését u. m. 

vizvezeték berendezés, fürdő-szobák 

és fürdő-kádak minden nagzságban patent fűtővel vagy anélkül; valamint 

lelően rajz és minta szerint horgany, 

vagy bárminemü fémekből elkésziteni. Továbbá üzletemben kapható és 

megrendelhető kisebb-nagyobb konybaberendezések, jógszekrónyek mészá- 

rosok, vendéglősök és magánosok has ználatára. 

munkák évi jókarban tartását. 

A jókarban tartási díjak a következők : 
ak évi jókarban tartási dija 2 kor. 

2 
n n 

n m 

n 

n n 

n n 

A nagyérdemü közönség kegyes pártfogását és megrendelését kérem. 
Levelezőlap, esetleg telefon fölhivásra azonnal rendelkezésre állok. 

Baranyi János. 

LEBOVITS IZIDOR 
Kolozsvár, Wesselényi M.-u. 20. 

, 
í 

Ajánlja ujonnan berendezett és a 

legnagyobb kivánalmaknak megfelelő 

Férfi-divatáru üzletet. 
Legnagyobb választék kalap, ing, nyak- 

kendő, keztyü, esőernyő és minden e szak- 

mába vágó czikkekben. 

— 

Hirdelésehet 
a legolcsóbb árban 

19. sz. 

vesz fel a 

„Kolozsvári Hirlap 

kiadóhivatala. 

Uj lisztraktár! 
Széchenyi-tér 21. sz. a Torna-vivóda mellett. 

A legjobbnak elismert kolozsvári mű- 

malem őrleményei tartatnak raktáron a kö- 

vetkező árak mellett: 

0 és 00 számu daraliszt 1 kigr. 14 kr. 
e n v n n 4 n 

1 n m m 1 3 1 

3 a n n n 1 3 

5 n n n "n 1 2 7 2 

6 n n n n 1 2 m 

6/. n n n n 1 1 e 2 

7 z n n n n 

7 1/. 2 n n n 1 0 n 

8 m 8 n 

Zsákvételnél és viszonteladóknak tetemes 

árengedmény. 

Továbbá nagy raktár korpa, dercze é: 
zabból, valamint mindenféle fözelékekből 
Rendelmények hazaszállittatnak. 29. sz 

0 9. kr egy üveg készie 
! 33 drb- 

12 boros pohár, 1 
vizes pohaár, 6 likörös pohár, 1 vizos üveg 

1 boros üveg, 1 likörös üveg — 

Muller utóda Somlyai 
Kolozsvár, Kossuth L.-utcza 4. 

múűasztalos Kolozsvárt. 

Üzletem csermalom-utoza 18. szám alatt. 

Mélyen tisztelt közönség ! 

A saját mühelyemben készült árukkal a legkényesebb igényeknek 

is megfelelhetek. 

A mélyen tisztelt közönséghez fordulok kérésemmel, hogy becses 

pártfogásával támogasson s munkám jóságáról, kitünőségéről megrende- 

lésekkel meggyőződést szerezzen magának. Ékszer üzletek berendozó- 

sében különös prakszist szereztem magamnak. Ebbeli képességem bi- 

zonyitékául szolgáljon a Sárga János ékszer-üzlete (Mátyás király-tér). 

A legkisebb javitások is elvállaltatnak és pontosan eszközöltetnek. 

Elvállalok szobaberendezéseket a legegyszerübbtől a legmodernebb 

stil szerint, ugyszintén épület-, portál-, boltok stb. berendezéseit. 

Becses pártfogásukat kérve 
alázatos szolgája 

ÁRVAI ENDRE, 
műasztalos. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.


